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Zamawiajacy:
WydZziat Instalacji Budowlanych, Hydrotechniki i Inzynierii Srodowiska Politechniki Warszawskiej

Oznaczenie postepowania: ZP/WIBHilS/1/2022

Przedmiot zamoéwienia:

Przeprowadzenie szkoleri dla studentéw Wydziatu Instalacji Budowlanych, Hydrotechniki i Inzynierii Srodowiska
w zakresie systemdw: Revit HVAC i WOD-KAN, AutoCAD, LifeCAD,

kursy energetyczne + egzamin z eksploatacji (E): G2 (uprawnienia cieplne), G3 (uprawnienia gazowe);

w ramach projektu ,NERW PW Nauka-Edukacja-Rozwéj-Wspotpraca”. Ustuga wspoétfinansowana ze srodkéw
Europejskiego Funduszu Spotecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwd;j.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Niniejszym informujemy w imieniu Zamawiajgcego, ze w postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego
nr  ZP/WIBHil$/1/2022, w dniach  28-31.01.2022 r. wplynely pytania od Wykonawcow.
Tres$¢ pytan wraz z trescig udzielonych odpowiedzi zamieszczona jest ponizej:

Pytanie nr 1:
Prosze o informacje, czy w ramach przedstawionej planowanej liczy oséb do przeszkolenia (szkolenie Revit oraz
AutoCAD) jest mozliwos¢ realizacji szkolen z podziatem na mniejsze grupy maksymalnie 10 osobowe?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza podziat na mniejsze grupy.

Pytanie nr 2:

3. Wykonawca zrealizuje ustuge zdalnie, w trybie online, na bezptatnym dla uczestnikdw oprogramowaniu
umozliwiajgcym uczestnikom dostep do prezentowanych tresci i materiatow.

Zwraca sie uwage ze ustugi komercyjne nie mogq byc zgodnie z licencig AUTODESK wykonywane na bezptatnym
oprogramowaniu.

Pytanie

Czy to Wykonawca musi dostarczyc studentom oprogramowanie do realizacji przedmiotowego szkolenia ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Prowadzenie szkolenia on-line powinno odby¢ sie za pomocg platform do pracy zespotowej lub innego
oprogramowania, ktére umozliwi uczestnikom udziat w kursie bez koniecznosci dodatkowego zakupu
programéw do spotkan online.

Na przyktad: MS Teams, Zoom, itp.

Wykonawca nie musi dostarczy¢ studentom oprogramowania licencjonowanego.
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Pytanie nr 3:
dla szkolen z zakresu: Revit HVAC i WOD-KAN, AutoCAD, LifeCAD,

a)Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, nalezycie wykonat co najmniej 1 ustuge szkoleniowq (w wymiarze co
najmniej 20 godzin) w trybie online, dla grupy minimum 20 osob;

Czy wymiar 20 godzin dotyczy wszystkich trzech szkolen tqcznie, czy na kazde szkolenie nalezy wykazac osobne
potwierdzenie?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Na kazde szkolenie nalezy wykaza¢ osobne potwierdzenie.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia w postepowaniu
nr ZP/WIBHil$/1/2022.

W zwiazku z niewystgpieniem przestanki, o ktérej mowa w art.284 ust.3 ustawy Pzp, termin sktadania ofert
pozostaje bez zmian.

Dziekan

Wydziatu Instalacji Budowlanych,
Hydrotechniki | Inzynierii Srodowiska
/-

dr hab. Inz. Pawet Popielski, prof. uczelni



